

ПРОТОКОЛ № 5
засідання постійної комісії з питань
планування бюджету, фінансів, підприємницької
діяльності та регуляторної політики Саксаганської районної у місті ради

11 червня 2021 року

каб. 427

Присутні:

Бершадський В.В., Бершадський А.П.,
Кудряшов П.П., Нагнибіт А.В., Кисельов Р.С.

Відсутні:

Безубогенко В.В., Петровський І.В.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

I. Про розгляд проєкту рішення виконкому Саксаганської районної у місті ради «Про внесення змін до показників бюджету Саксаганського району у місті Кривий Ріг на 2021 рік»

1. Проект рішення виконкому Саксаганської районної у місті ради «Про внесення змін до показників бюджету Саксаганського району у місті Кривий Ріг на 2021 рік»

СЛУХАЛИ: Вадима Бершадського, голову постійної комісії з питань планування бюджету, фінансів, підприємницької діяльності та регуляторної політики.

ГОЛОСУВАЛИ: За – 5
Проти – 0
Утримались – 0

Зауваження, пропозиції, тощо немає

ВИРІШИЛИ:

Керуючись Бюджетним кодексом України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», постановою Кабінету Міністрів України від 12 січня 2011 року № 18 «Про затвердження Порядку передачі бюджетних

призначень, перерозподілу видатків бюджету і надання кредитів з бюджету» зі змінами, рішенням Криворізької міської ради від 31 березня 2016 року № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами, рішенням районної у місті ради від 23 грудня 2020 року № 11 «Про бюджет Саксаганського району у місті Кривий Ріг на 2021 рік (04578606000)» зі змінами постійна комісія районної у місті ради з питань планування бюджету, фінансів, підприємницької діяльності та регуляторної політики дійшла висновку - погодити запропоновані зміни, а саме: зміни найменування об'єкта капітального ремонту, що здійснюватиметься за кошти бюджету розвитку за бюджетною програмою 1217310 «Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства»:

1) з «Капітальний ремонт підпірних стін з облаштуванням заощення на земельній ділянці за адресою: Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, вул. Володимира Великого, 32» на «Капітальний ремонт об'єкту благоустрою (земельна ділянка) за адресою: Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, вул. Володимира Великого, 32».

Голова постійної комісії

Вадим Бершадський

Секретар постійної комісії

Марія Кулиняк

ВИРІШЕННЯ:

Керувачес, Вержесаме, мержесаме України, Зковом України «Про місцеве самоврядування» України, постановою Кабінету Міністрів України від 12 січня 2011 року № 114 «Про затвердження Порядку передачі бюджетних